起源汽车 湖北气瓶运输车

产品名称	起源汽车 湖北气瓶运输车
公司名称	湖北起源专用汽车有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	随州市经济开发区十里铺
联系电话	13581391578 13581391578

产品详情

湖北起源专用汽车有限公司是生产各类专用汽车的生产厂家,大型专用汽车制造厂。国内有名园林绿化、石油化工、市政环卫、压力容器专用汽车制造商。主要从事各类专用汽车的生产制造业务,同时也销售各大型厂家的整车及配件。

底盘配置:前后桥1.5/2.5吨,助力、空调、ABS、限速80、前盘制动、中控门锁、电动玻璃、多功能方向盘、蓝牙连接,电子限速.

上装配置:铺防静电胶皮加装绳钩,气瓶运输车,可做活动式立柱高栏,按照易烧气体标识粘贴,严格按照国家危险品法规进行对"气体"标识粘贴等。 箱体长度2.5米至3.3米均用2600轴距。随车配备手提灭火器,危险品三角顶灯,防护帽等,严格按照国家危险品法规进行对"气体"标识粘贴等。

随车提供资料:机动车购车的票,整车合格证,随车工具,服务手册,保修手册。

湖北起源专用汽车有限公司是生产各类专用汽车的生产厂家,大型专用汽车制造厂。国内有名园林绿化、石油化工、市政环卫、压力容器专用汽车制造商。主要从事各类专用汽车的生产制造业务,同时也销售各大型厂家的整车及配件。

底盘配置:天锦三轴气瓶运输车不仅仅从外观上给人眼前一亮的感觉,而且配置更是让人称赞。车辆采用D320排半标准顶,发动机B6.2NS6B245,大同7档变速箱,6T双前桥,10T后桥,轴距1995+4200/5000,280L铝合金油箱,带ABS、EBS、ESC、LDWS、FCWS/AEBS等新规安全配置,排气管前置,前盘制动,前轮爆胎应急

上装配置:栏板高度600;栏板标配普通栓杆;单层仓栅;中间立柱活动可拆,并配横拉加强;后立柱活动可拆,并配横拉加强;后门下层栏板,上层仓栅;横梁间距约为300mm;底板3mm花纹板,无底板胶;安装防飞溅;前后示廓灯;驾驶室顶安装危险品警示灯;底盘尾部安装导静电拖带;两侧边板及后板

橙色反光带、危险品标志牌,尾部粘贴危险品标志牌和警告标识牌;车厢前板外部安装灭火器2只;侧防护、后防护符合国家要求;

湖北起源专用汽车有限公司是生产各类专用汽车的生产厂家,大型专用汽车制造厂。国内有名园林绿化、石油化工、市政环卫、压力容器专用汽车制造商。主要从事各类专用汽车的生产制造业务,同时也销售各大型厂家的整车及配件。

购车流程

顾客朋友您好!欢迎光临,创好的服务企业;造用户满意产品;树国内品牌!公司坚持以"质量求生存、信誉求发展、科技创新路、服务创品牌"的经营理念,以"诚信、务实、创新、进取"为企业宗旨,不断提升自身产品质量,开发适应市场需求的多功能专用汽车!·可按用户要求为根据用户的实际需求,为每位用户打造好的品质、个性化的专用车,欢迎新老客户来电来人考察订购和自带底盘改装!我们将谒诚为您提供好、快、好的服务!

- 1、购车洽谈:通过电话联系或实地考察洽谈车辆型号、价格和相关要求。
- 2、签订合同: 双方签订车辆购销合同并预付合同定金(传真签订合同、实地签订合同均可)。
- 3、安排生产: 我公司根据合同要求,下单安排车间生产。
- 4、交付车辆:车辆交付验收合格,支付车辆余款,完成相关手续。

交付方式:客户可自提车辆,也可协商由我公司安排送车至客户地点,并协定相关费用.更多详细订车流程请来电咨询! .为方便用户就近提车,我公司开展代送车上门并提供相关车辆使用技术培训 .详细技术资料及图片请直接与我公司联系,本站产品介绍仅作参考,订车请以合同内容或新的技术参数为准 .工具及备品:保修手册.使用说明书.服务站名录.随车工具.灭火器.安全警示牌等 .服务说明:整车三包服务一年或三万公里,终身免费提供维修或技术支持,保姆式服务,让您无售后之忧 .相信在这里您定能选择到您喜欢并适合的车型,厂价直接报价,我们将耐心细致的为您服务,永远是朋友!

起源汽车-湖北气瓶运输车由湖北起源专用汽车有限公司提供。湖北起源专用汽车有限公司实力不俗,信誉可靠,在湖北 随州 的其他汽车等行业积累了大批忠诚的客户。起源专用汽车带着精益求精的工作态度和不断的完善创新理念和您携手步入辉煌,共创美好未来!